

趁网吧停业 两人开套牌车偷主机显卡 价值40余万

生活报讯 (记者史天一) 盗窃多型号高端显卡60张,电脑台式主机11台……6月1日,哈尔滨市公安局呼兰分局多部门联动,成功侦破一起特大入户盗窃案,涉案金额达40余万元。

据警方介绍,5月18日,呼兰公安分局新民派出所接到辖区某网吧报警,称停业期间网吧的电脑、显卡等贵重物品被盗。就在民警开展侦查期间,5月28日,该网吧再次被盗,两次共计被盗取电脑台式主机11台,多型号高端显卡60张,初步估计涉案金额高达40余万元。

根据两次的作案目标、手法、时间,民警判断两起盗窃案件应为同一伙犯罪嫌疑人所为。在对案发现场监控视频进行比对过程中,民警迅速锁定了作案车

辆,确定犯罪嫌疑人为两人。在核查作案车辆牌照时,却发现作案车辆系套牌,侦查工作一度陷入僵局。

办案民警又沿着作案车辆行驶轨迹寻找沿途监控录像,经过大量摸排工作,终于再次发现了作案车辆的行踪,结合案发前后的时段,民警成功锁定作案车辆的真实牌照,并锁定了犯罪嫌疑人朱某。通过布控蹲守,民警于6月1日16时左右成功将犯罪嫌疑人朱某抓获。经过突审,犯罪嫌疑人朱某承认两次盗窃网吧电脑及显卡的犯罪事实,并供述出一同作案,负责“放风”的犯罪嫌疑人娄某,根据朱某提供信息,民警于当天18时将犯罪嫌疑人娄某抓获。

经查,犯罪嫌疑人朱某、娄某先后于5月17日和5月28日深夜,驾驶悬挂假牌照作案车辆前往被盗网吧,朱某负责盗窃,娄某负责“放风”,二人先后累计盗窃电脑主机11台,各型号高端显卡60张,作案后,二人将被盗显卡销赃,非法获利近15万元,电脑台式主机还未处



5月17日和5月28日深夜,驾驶悬挂假牌照作案车辆前往被盗网吧,朱某负责盗窃,娄某负责“放风”,二人先后累计盗窃电脑主机11台,各型号高端显卡60张,作案后,二人将被盗显卡销赃,非法获利近15万元,电脑台式主机还未处

理,民警根据朱某供述地点在一车库内将被盗主机起获。

经讯问,犯罪嫌疑人朱某、娄某对实施入户盗窃的犯罪行为供认不讳,现已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

注册微信公众号 卖给黑产从业者

兄弟朋友“创业”被刑拘

生活报讯 (记者黄迎峰) 近日,齐齐哈尔市依安县公安局成功捣毁一处通过网络贩卖微信公众号的犯罪窝点。经审讯,目前该案主要嫌疑人已初步交代,自去年10月份以来共对外贩卖微信公众号3000余条,获利10余万元。

2021年5月初,依安县公安局刑侦大队接到线索,辖区内有一团伙涉嫌通

过工商营业执照信息,注册微信公众号对外进行贩卖,具有帮助跨境赌博、电

信诈骗等黑灰产业犯罪分子提供通讯及支付渠道的嫌疑。经严密部署和多日努力,5月28日民警在犯罪嫌疑人租住处将正在贩卖微信公众号的于某某、卜某某,宋某某抓获,现场查获涉案手机42部,涉案工商执照21套,涉案电脑2台。

经审讯,主要嫌疑人于某某交代,自2020年10份以来和同母异父兄弟卜某某及朋友宋某某,在其租用民房内

从事贩卖微信公众号的违法行为。该团伙分工明确,于某某负责联系“业务”,并将任务分配给卜某某、宋某某,工作室每人一台电脑、几部手机,按照上线“老板”下发的工作需求使用实名注册微信公众号。

该工作室里还放有40余部无人操作手机,这些手机同时开启并登录着

微信,待微信公众号养至可以出售时由于某某联系买家后对外售卖,其他

涉案人员根据“计件”完成情况领取工资。

据犯罪嫌疑人交代,不同的微信公

众号对外售卖价格由10元至30元不等,购买微信公众号的人员大部分为黑产从业者,购买者大部分具有帮助跨境赌博、电信诈骗等黑灰产业犯罪分子提

1注1450万+4注805万 大乐透开出5注头奖

据中国体彩网报道 2日,大乐透第21062期开出号码“04、06、23、32、34+05、07”。本期全国销量为3.02亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。

本期全国共开出5注一等奖。其中,1注为1450万余元(含644万余元追加奖金)追加投注一等奖,出自北京;4注为805万余元基本投注一等奖,分

落北京、河北唐山、浙江温州、新疆阿勒泰。二等奖开出71注,每注奖金21.64万余元;其中24注采用追加投注,每注多得追加奖金17.31万余元,追加后二等奖单注总奖金38.95万元。

固定奖方面,本期三等奖开出124注,单注奖金1万元;四等奖开出513注,单注奖金3000元。



大庆小伙喜中“麻辣6”10万元头奖



生活报讯 (毕新 记者杨镭) 5月31日,我省大庆市小伙小马来到当地体彩中心兑取了体彩顶呱刮即开票“麻辣6”头奖奖金10万元。

在兑奖处,小马讲述了自己的中奖经历:5月28日晚,他下班后来到位于大庆市新玛特一楼的体彩销售网点,购买了12张“麻辣6”,刮到最后一张时发现了10万元。起初他不敢相信,在经销售人员核对无误后,才确认自己中的就是头奖。

据介绍,体彩即开票“麻辣6”面值5元,共设10个奖级,最高奖金为10万元,每张彩票都有8次中奖机会。

黑龙江省体育彩票2020年社会责任报告发布

我省全年销售体彩37.58亿元

生活报讯 (苏畅 记者杨镭) 5月31日,黑龙江省体育彩票管理中心发布了《黑龙江省体育彩票2020年社会责任报告》。报告显示,2020年黑龙江省全年共销售体育彩票37.58亿元,全国排名第20位,市场份额占比56.4%。

发布社会责任报告,作为披露体育彩票履责信息的重要渠道,已

成为体育彩票管理中心履行社会责任、践行公益事业、提升公益品牌形象和加强与利益相关方沟通的重要抓手。此次是自2017年以来,黑龙江省体彩中心发布的第4份社会责任报告。报告突出责任、公益、发展、环保四个大模块,并设置“责任聚焦”及“防疫实录”两大专题。重点介绍了黑龙江体彩

伸出温暖手 打开爱心门
黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会



微信官微
二维码
生活报
益动生活
黑龙江省慈
善总会



公益慈善大使

2021年生活报青年志愿者团队爱心助学第二站来啦

下周为五常25名自立娃送助学款

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹) 5月27日,由生活报青年志愿者团队发起的“爱心助学”活动第一期已圆满结束,第二期活动将于11日如期进行。这一次,志愿者们将为五常市背荫河镇中心小学的25名自立娃送去助学款和暖心礼物。

据悉,第二站爱心助学活动将在五常市背荫河镇中心小学举行,受助孩子大多为留守儿童,是住校生。“他们的家离学校大概有二三十里地,必须住校。”志愿者团队队长田桂玲告诉

记者:“来中小学捐助已经近7年了,是‘老朋友’了。”此次,志愿者们会乘坐火车去捐助,用“既环保又安全”的出行方式为孩子们树立榜样。

自2007年,生活报青年志愿者团队成立以来,爱心助学活动一直在进行,并已持续了14年。14年间,志愿者们共捐助了600多名特殊学生,今年预计捐助近100名特殊学生。

爱心助学的方式有多种,最常用的是“6+1”模式,即6个人捐助一名学生,捐助者每人每学期只要拿出50



元,就可以帮助到一名特殊学生。还有“1对1”“2对1”等多种模式,主要是根据捐款人自身的条件来决定。如果

您也想帮助特殊孩子,奉献一份爱心,请随时联系我们。

联系电话:18704656128

延寿县35岁自强残疾人张荣华

定制身份证读卡器 方便残疾人填申请表

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹) 延寿县六团镇刘延龙最感谢的人就是同为残疾人并在残联工作的张荣华,有了张荣华的帮助,刘延龙一家于2020年实现了脱贫。近日,记者通过和张荣华交谈,发现张荣华帮助的残疾人还有很多……



万元爱心款
为残疾孩子送“暖阳”



生活报
讯 (记者李丹
文/摄) 由黑
龙江省慈善总
会联合生活报、
国药控股星鲨制
药联合发起的“暖
阳计划”活动于
2日上午在尚志
市特殊教育学
校进行爱心公益
活动。5名在校特
殊学生无法支付校
饭卡费,为此,本活
动为每名学生提供
2400元爱心款,共计
12000元,为他们顺利
完成学业助力。

在受助的孩子中,学生小朋(化名)
为智力障碍学生,母亲患有精神障碍,
爷爷、奶奶年龄大,且奶奶患有癌症,
家人生活压力大。了解情况后,“暖阳计
划”活动将温暖送到学生身边。据悉,尚
志市特殊教育学校现有在校学生62人,
家庭多数因父母残疾、一户多子、单亲家
庭等因素,导致无法支付学生在校每月的
300元饭卡费,面临辍学。

“暖阳计划”项目的累计爱心款达到
2000元后,即捐助一名学生,由省慈善
总会从符合条件并提出申请的学校中确
定救助对象。自2018年3月以来,共资
助221余人次优秀贫困高中生,共计44
万余元。

乐观地表示:“我本来就是残疾人,不好好学习,以后就没办法生存。”

一个画架,陪伴了张荣华整个高三。“高三的时候学习忙,为了不耽误学习,我就弄了一个画架,把书放在上面,这样我就可以站着看书了。需要做练习册的时候,我也是站在画架前,先在脑子里过一遍,再坐下演算。”一个普通人的高三尚且过得艰辛,张荣华的高三比其他同学付出的更多。张荣华凭着一股不服输的精神,靠自己的努力,于2007年考上了郑州科技大学。

解决工作难题 残疾人办理业务不再排长队

学习食品加工专业的张荣华,本想毕业后从事食品化验的工作,但是因为种种原因,张荣华没能从事理想工作。于是,不认输的他,决定回乡创业。2009年,回乡后的张荣华先是去培训机构进行电脑学习,然后根据自己的需求回家自学专业课程,这个过程中他还通过了全国计算机二级考

试。有了这样的想法,张荣华就立即开始行动。他先是从银行工作人员那里打听到这个机器的名称是身份证读卡器,然后在网上寻找生产这种机器的厂家。经过不懈地努力,张荣华找到一家可以满足他需求的供货商。“我制作了一个模板,刷完身份证后,姓名、身份证号和地址就都有了,她们只需要手动填写一个电话号码就可以了。”这之后填表速度提升了几倍,来办理业务的残疾人也不用排长队了。

帮助残疾人申请补贴
尽可能帮助更多人

张雷、孙娜夫妇两人均是2级残疾,张雷是肢体残疾而孙娜是精神残疾。由于张雷家没有耕地,腿脚不便的他没有工作能力,妻子孙娜是精神病患者也没有工作能力,所以他们一直靠低保生活。走访的时候,张荣华发现孙娜没有残疾人证,也没有补贴。在了解了他们家的情况后,张荣华主动帮助他们联系医院进行评定并办理相关手续,孙娜被鉴定为2级精神残疾,每月可领取180元的补助。他俩现在的补助加上低保一个月能有800元左右,张雷再做点儿零工,能保证家里的正常开支了。

张荣华从入职残联成为残疾人工作者开始,他便将自身命运与残疾人事业融为一体,尽可能地帮助更多需要帮助的人。2020年,张荣华考取了社区干事,现在主要负责社区工作,同时仍然负责残联的日常工作。就张荣华而言,残疾只是一种客观存在,乐观才是内生动力,他希望在残疾人事业中可以帮到更多的人。



图片由张荣华提供